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HPOTEINOMENEX AYXEIX

IIPOBAHMA 1

Xe tptyovo AABI' ue AI' > AB 10 M givan to pécov g BI', AA givor 10 Hyog Tov Kot
E,Z o1t mpoPolréc twv kopveav B, I' avtictoyya mdvem otnv dtyotopo g yoviag ZBAI tov
Tpry®@vov. Na amodeilete Ot

Al — AB

ME = MZ =
2

AYZH
Amd 116 voBécelc Tov TPOPANUATOG EXOVUE: 5
To 1piywvo 4ABK sivar icookelés (K to onpeio
TOUNG ™G mpoéktaong ¢ BE pe v AIN). Apa
enedn E péco e BK kot M péco g BIT Ba €yovpe
KT
EM =|l —.

Enopévog, apov EM || AI' éneton £ZEM =

£

To tetpamievpo ABAE eivon eyypdyipo dpa

LEAM = ¢« % (2). Eniong omod 1o gyyplyipo |
teTpanievpo AI'ZA noipvoope £MAZ = ABzﬁ (3) ’ AT
Amd 1ig (1) xan (3) to teTpdmievpo AEMZ >
EYYPAYILO, ETOUEVDG

LMZE = £EAM = LBzﬂ amd v (2), ko Aoyw ¢ (1) 1o tpiyovo AMEZ gival 1606KeAEC
oniadn ME = MZ. Tehwd

MZ_EM_KF_AF—AK_AF—AB
B 2 2 2

IIPOBAHMA 2
Av x,y € Rva Avbel to cvomua

{(x+y)(x2 -y =9
(x—y)(x*+y?) =5

AYXH
[IpocBétovtag Tig 600 ££IGMGEIS TOV GUGTHOTOC £XOVLLE

E+y)P -+ x-NE*+y) =1l e @x-y)*+xy+y*) =7 (D).
Apapodvtag TIc 600 £EICMGELS TOV GUGTNHOTOS £XOVLLE



x+y)Pax—-y)—-x-yE*+y) =4 (x—-yxy=2 (2).
H (1) ypaopetan
x—Mx—y)P+2xy+xyl =7 (x—y)* +3xy(x —y) =7
Kot Adym g (2) N tedevtaio eEicmon yivetar:
x—y)3+3-2=7Tex-y)l=1eox—-y=1
: . : x—y=1
Apa 1 AVGN TOL GLGTALOTOG { Xy =2

diver tig Moeig (2,1), (-1, —2).

IIPOBAHMA 3
Noa Bpeite 6Aovg Tovg BeTikovg akepaiovg m kat n €161 ®OTE 0 N va dlaipei Tov 2m — 1
Kol 0 m va, oopet tov 2n — 1.
AYZH
Zntodue m, neN étor vote 2m — 1 = kn, neN kait2n —1 = Am, AeN.
Amadeipovtag 1o n amd T1g 600 eloMOEIS £ovpe
m@l—kA)=k+2
Eniong, anaAeipovtag 1o m amod Tic 600 £E10MGELS £XOVLLE
n4—-—kAd)=21+2
Apov k+2>0 katd+2>0 24 —kA>0=2>kA<4 ApakA=1MkA=2MkA=3.
1" nepimtoon: kA=1=>k=1=1=>m=n=1.
2" wepimtoon: kA=2=>k=1,1=24k=2,1=1.
Avk=1,1=2 :>2m=3:>m=§,énon0.

Avk=2,1=1>2n= 3:>n=§,én'o7t0.
" nepintwon: kA=3=>k=1,1=3Mk=3,1=1.
Avk=1,1=3 =>m=3,n=>5.
Avk=3,1=1=>m=5n=3.
Apa Moeig (1,1), (3,5), (5,3).

IIPOBAHMA 4

Noa amodeiEete v avicotnTo
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NV 5t V2 mw
2 36 18 2 72

AYXH
Ocewpodpue v ovvaptnon f(x) = ovvx, xeR.

T 5m , m 5w\ , .
Z , E KOl TOPAYDYIOLILUN OTO Z' E , OPa 1GYLOLVYV 01

TpovTohEsEIS TOL BE®PLOTOG TNG LEGNG TIUNG TOL O10POPIKOD AOYIGLOV KO TOAPVOLLLE
5 s
oVV =I5 — OUV 5
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e = i3 ’ 6(4’18
36

H ocuvapmon f eivan cuveyng oto [
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